LEHEN ERABILERA BAIMENA
LICENCIA DE PRIMERA OCUPACIÓN
	LEHEN ERABILERA BAIMENA eskuratzeko aurkeztu beharreko dokumentuak:


- Dagokion baimen-eskaria, behar bezala beteta.
- Obrako ur kontagailuaren baja eskaera.
- Pabilioien/Etxebizitzen erosleen zerrenda, kasu bakoitzean, pabilioi zenbakia/etxebizitzaren solairu eta eskua eta dagokion ur kontagailuaren erreferentzia aipatuz.
- Obra zuzendaritzak luzatutako eta dagokion Elkargoak zigilatutako obra amaierako ziurtagiria, obren benetako kostea zehaztuz.
- Proiektuan azaltzen ez diren lanak edo aldaketa txikiren bat sartu baldin bada, obra amaierako planoak aurkeztuko dira, aldaketak zehazten dituen txosten batekin batera.
- Eraikinaren fatxada guztietako argazkiak (gutxienez 20 x 10ekoak).
- Obra berriaren aitorpen eskritura.
- Eraikin berriari, hiri izaerako Ondasun Higiezinen Zergan alta eman izanaren aitorpen fotokopia.
- Instalakuntza Elektrikoen Boletina, Industri Lurralde Ordezkaritzan inskribatutako eta baimendutako instalatzaileak izenpetua.
- Barruko Ur Instalakuntzen Proba Ziurtagiria, Industri Lurralde Ordezkaritzan inskribatutako eta baimendutako instalatzaileak izenpetua.
- Eraikitako eraikuntza etxebizitza den kasuan, igogailuaren instalazioaren ziurtagiria, eta telekomunikazio azpiegitura amankomunen ziurtagiri edo instalakuntza boletina.

	Documentación a presentar para la concesión de la LICENCIA DE PRIMERA OCUPACIÓN:

Documentación a presentar para la concesión de la LICENCIA DE PRIMERA OCUPACIÓN:
- La oportuna solicitud de licencia debidamente rellenada.
- Solicitud de baja del contador de agua de la obra.
- Relación de los compradores de los pabellones/viviendas, indicando en cada caso, número del pabellón/piso y mano de la vivienda, y la referencia del contador de agua correspondiente.
- Certificado de fin de obra expedido por la dirección de obra, y visado por el Colegio correspondiente detallando el coste real de las obras.
- Si se han realizado obras no contempladas en el proyecto o se ha introducido alguna pequeña modificación, se presentarán planos de fin de obra junto con un informe en el que se detallen estas modificaciones.
- Fotografías de todas las fachadas del edificio (20 x 10 como mínimo).
- Escritura de declaración de obra nueva.
- Fotocopia de la declaración justificativa de que se ha dado de alta el edificio construido en el Impuesto de Bienes Inmuebles de naturaleza urbana.
- Boletín de Instalaciones Eléctricas, suscrito por Instalador autorizado inscrito en la Delegación Territorial de Industria.
- Certificado de prueba de Instalaciones Interiores de agua, suscrito por instalador autorizado inscrito en la Delegación Territorial de Industria.
-Caso de que el edificio construido sea una vivienda, también se deberá presentar certificado de la instalación del ascensor, así como certificado o boletín de instalación de las infraestructuras comunes de telecomunicaciones.



